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Elektrocutiegevaar: Wonen Vlaanderen 

maakt zich weer hopeloos belachelijk 

Niet gecertifi ceerde 

woningcontroleurs  

Al jaren zijn woningcontroleurs  

onderwerp van vragen door 

Volksvertegenwoordigers over 

hun competentie, er is vol-

gens de minister tegen 2025 

beterschap op komst, maar 

ondertussen blijft het, zoals we 

hier bewijzen, dweilen met de 

kraan open. Deze redactie die, 

nog zacht uitgedrukt, met ken-

nis van zaken kan schrijven, 

erger, zelfs betrokken partij is, 

blijft er het feit dat woningcon-

troleurs sowieso autonoom, 

Redac t i e

Om deze onwettige elektrische aftakking los te koppelen diende 
de VREG gevat te worden. Fluvius koppelde de aftakking op 29 
augustus 2022 los. Aangezien de kabels van de spanningsbron 
werden losgekoppeld, is er uiteraard geen spanning meer aan-
wezig, maar Wonen Vlaanderen ziet dat anders .... 

met alle gevolgen van dien 

over de conformiteit van elek-

trische installaties mogen oor-

delen. Zelfs wanneer een wo-

ningcontroleur gecertifi ceerd 

zou zijn, moet een keurings-

verslag van een daartoe door 

de FOD Economie erkend or-

ganisme nog doorslaggevend 

zijn. 

Te moeilijk 

Wellicht mede door de niet 

afl atende kritiek en het door 

deze redactie in diverse dos-

siers veelvuldig leveren van 

bewijzen en de zaak bij de 

Raad van State, heeft minister 

van Wonen Diependaele op 

papier toch wat vorderingen 

gemaakt, of daarvan tegen 

2025 iets van in huis komt valt 

nog af te wachten, wakkere 

burgers weten hoe geduldig 

papier is, maar de uitvoering in 

de praktijk is heel wat anders, 

kijk maar naar het stikstofak-

koord. 

Zienswijze Wonen 

Vlaanderen over 

elektrocutiegevaar is  

vaak complete onzin  

Het voorbeeld dat hier wordt 

aangehaald toont aan en be-

wijst de onzinnige en onpro-

fessionele beslissingen die 

woningcontroleurs van Wonen 

Vlaanderen autonoom in hun 

verslagen mogen neerschrij-

ven. De foto toont -inzet- een 

laagspanningsaftakking die 

voordien aangesloten was aan 

een digitale meter van DNB 

Fluvius en die na een klacht 

van de bewoner diende losge-

koppeld. Dat loskoppelen werd 

door Fluvius System Operator 

cvba uitgevoerd. Op die los-

gekoppelde geleiders kan dus 

geen spanning meer terecht 

komen, het was dan ook niet 

nodig om de uiteinden te voor-

zien van bijvoorbeeld Wago 

-of andere- klemmen.  De wo-

ningcontroleur, op de koop toe 

een gewezen medewerker van 

Eandis / Fluvius maakt er in 

zijn technisch verslag “ elektro-

cutiegevaar “ van, erger is dat 

zo’n quote “ongeschiktheid” 

van het pand -Cat II- tot gevolg 

heeft.

Geen controleur van 

Wonen Vlaanderen ?  

Ondanks dat voor de woning-

controle van 3 februari 2023 

door Eddy S., die aangestuurd 

werd door Veneco, wel dege-

lijk het technisch verslag werd 

gebruikt zoals op 8 decem-

ber 2020 gepubliceerd in het 

exclus
ief

Het is ongezien dat een 

gewezen op rust gesteld 

Eandis / Fluvius medewer-

ker als gepensioneerde 

nog wordt aangenomen 

als woningcontroleur, 

daarbij het werk van 

diens vroegere collega’s 

als elektrocu� egevaarlijk 

noteert waardoor het pand 

in categorie II scoort en de 

facto ongeschikt wordt. 

  
Gewezen Fluvius medewerker blameert bij 

woningcontrole Fluvius System Operator cvba  


